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AVENTAJA
MORENAENCDM;
OPOSICIÓNPELEA
POREL2024
Si hoy fueran las elecciones
para Jefe de Gobierno
de laCDMX, ¿por quién
votaríasi los candidatos
fueran...?

Encuestaconlevantamientomixto
enlaCDMXamiladultosdel3
al8 demarzo.

OOECIUDAD3 OE

LideranHarfuchyGálvez
internasrumboal2024

Luce disputada
CDMX de cara

a las próximas
elecciones

LORENA BECERRA

La CDMX presentaun esce-
nario dividido rumbo a las
próximaseleccionesparala
JefaturadeGobiernoen2024.
El 50 por cientode los capi-
talinosprefiereuncambiode
partidoenelgobierno,contra
43porcientoquequiereque
sigagobernandoMorena.

Si tuvieranúnicamente
dos alternativas- un candi-
datode Morena o un candi-
datode la alianzade oposi-
ción- el46 porcientoopta-

ríaporelprimero,mientras
queel39porcientoapoyaría
a la

a 3 puntos
porcentualessobrelaalianza
deoposición.

Entrelasposiblesopcio-
nes para abanderar More-

Así lo registrala másre-
cienteencuestaenvivienday
telefónicaelaboradaporRE-
FORMA del3al8demarzoa
milcapitalinosadultos.

Ante diversosescenarios
hipotéticosde alternativas
partidistas,laventajadeMo-
renapasade 17

na,destacael Secretariode
SeguridadCiudadana,Omar
GarcíaHarfuch,y laalcalde-
sa de Iztapalapa,ClaraBru-
gadacon22y 20 porciento
delapoyo,respectivamente.

Dentro de la oposición
despunta la SenadoraXó-
chitlGálvez.
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ENCUESTA e COMX
A e A

 

ICARDOMONREALLeo CANEZMOON TORN E
Moguno/ Nosabe:19% Ninguno Nosabe:20%

e

Ninguno/Nosabe:17% í ] TT Ninguno/No sabe:17%

¿Quién preferiría que fuera el candidato de Morena para Jefe de Gobierno en 2024?

     
OMARGARCÍA| CLARA ¡MARIO ¡MARTÍ¡ ROSAICELAí ¡LÁZARO¡¡ RICARDO
HARFUCH¡ BRUGADA¡ DELGADO¡ BATRES¡ RODRÍGUEZ¡CÁRDENASBATEL:MONREAL

22% 20% 7% 17% 6% 5% 14%
Otro:3; No sabe:26%

 
¿Quién preferiríaque fuerael candidato de laalianza PAN-PRI-PRD para Jefe de Gobierno en 2024?

 

          
XÓCHITLí SANTIAGO| | MAURICIO|JOSÉNARRO|KENIALÓPEZADRIÁN| JORGE
GÁLVEZTABOADALIMÓN TABE | ROBLES¡ RABADÁN RUBALCAVAROMERO

22% 13% 1J% 5% 3% 2% 2% 1%
Otro:8; No sabe:35%
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all EST :

¿Me podríadecirquéopinióntienede...?

(P Muybuena/Buena

OMARGARCÍA
HARFUCH

E
UE - D

¿Diríaquelossiguientespartidoslegeneran
rechazoo no legeneranrechazo?

 

O Sí legenerarechazo € Nolegenerarechazo MARTÍBATRES

e -
SANTIAGOTABOADA—

 . 47 55%b

Si en2024 únicamentetuvierados opciones,
¿por cuálvotaría?Elegirauncandidatode...

Unaalianza

A E "
PRD

ASO

Ninguno:8; Nosabe:7%

 
  

 
65%

SALOMÓN
CHERTORIVSKI

  Co
INTENCIÓNDEVOTO

Si hoyhubieraeleccionesparaJefe
 

 

47% deGobiernodelaCiudaddeMéxico,
28% ¿porcuálpartidovotaría?*
e 12%

morena Í e
o regeneraciónnacional R 4% 8 .

E 2% ea luDm - e
*Porcentajeefectivosin considerar20% que no declarópreferencia.Se utilizóurnay boletasimulada.

Regular P Mala/Muymala ' Noloconoce

XÓCHITLGÁLVEZ MARIODELGADO RICARDOMONREAL

 
CLARABRUGADA

«y
 

BATEL

  

 
MAURICIOTABE ROSAICELA JOSÉNARRO

RODRÍGUEZ

67%

ADRIÁNRUBALCAVA KENIALÓPEZ JORGEROMERO
RABADÁN

 
METODOLOGÍA:Encuesta

¿Quéesmejorpara mixtaenlaCOMXrealizada
laCDMX en 2024? [e ET eE CT

[e EN NC A de
: caraa caraenvivienday 400 vía

o i telefónica.Diseñode muestreo:
5 0 % i 43 % bietápico,estratificadoyporcon-

: glomerados.Errordeestimación:
Mo i o. +/-5.4%al95% de confianza.
de partido i gobernando Tasageneralde rechazo:59%.

enel i Morena Patrocinioy realización:REFORMA.

gobierno Comentarios:
opinion.publicaareforma.com
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NeW INTENCIÓN DE VOTO EN CDMX la

VA AL FRENTEROSA ICELA RODRÍGUEZ
 

Si hoy hubiera elecciones para jefe ¿Quién prefiere usted que sea el
de Gobierno de la Ciudad de candidato o candidata de Morena a
México, ¿por cuál partidovotaría jefede Gobierno en 2024? (%)
usted? (% efectivo) o 30

Rosa Icela Rodríguez
Sumando bloques a
0 50

Morena-PVEM-PT

  PAN-PRI-PRD  
Porcentaje efectivo sin considerar 16% de indefinidos Ninguno: 20%; No sabe: 8%.

 

Fuente: ElFinanciero,encuesta telefónicaen laCDMX a 500 adultos el 3-4 de marzo de 2023.
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RUMBOA2024ENCDMX

  
   

  
 

   
   

 
 
 

  
  

     

IntencióndevotoparajefedeGobierno,porpartidos IntencióndevotoparajefedeGobierno,sumandobloques
SihoyhubieraeleccionesparajefedeGobiernodelaCiudaddeMéxico,¿por SihoyhubieraeleccionesparajefedeGobiernodelaCiudaddeMéxico,¿porcuálpartido
cuálpartidovotaríausted?(%efectivo) votaríausted?(%efectivo)

0 50 = PAN == PR|== Morena“MC 0 50  PAN-PRI-PRD == Morena-PVEM-PT“MC
PAN 23 PAN-PRI-PRD

PRI 13

PRD 6 Morena-PVEM-PT

PVEM[2

PT 2

MC 6
1

Morena

Ind 2 o
Noep. ¡MARABRMAYJUNJULAGOSEPOCTNOVDICENEFEBMAR

Porcentajeefectivosinconsiderar16%deindefinidos. Porcentajeefectivosinconsiderar16%deindefinidos. 2022 2023

Imagendepersonajesdela“'4T' Imagendepersonajesdelaoposición
¿Cuálessuopiniónacercade...?(%) ¿Cuálessuopiniónacercade...?[%)

MNFavorableINDesfavorableNeutral¡ENoleconoce MNFavorable| DesfavorableNeutral[ENoleconoce

RosaIcelaRodríguez Var* XóchitlGálvez Var*IE o A + A NC
OmarGarcíaHarfuch ClaudiaRuizMassieu

MA IN E
ClaraBrugada AdriánRubalcava

E 7  |]— E.
RicardoMonreal SantiagoTaboada

O E
MartíBatres LíaLimón

Li MA: lo —— ESantiagoNieto KeniaLópezRabadán
EC O Y CC ve
*Variaciónenporcentajede laopiniónfavorablerespectoa lamediciónanterior.Np=No sepreguntóanteriormente *Variaciónenporcentajedelaopiniónfavorablerespectoa lamediciónanterior.Np=Nosepreguntóanteriormente

CandidaturadeMorena Candidaturadelaoposición
¿QuiénprefiereustedqueseaelcandidatoocandidatadeMorenaajefedeGobiernoen2024?[%] ¿QuiénprefiereustedqueseaelcandidatoocandidatadelaalianzaPAN-PRI-PRDajefedeGobiernoen2024?(%]

30 re MartíBatres maClaraBrugada Febrero2023 Marzo2023
= RosaIcelaRodríguez ' SantiagoNieto
== OmarGarcíaHarfuch" RicardoMonreal 0 30 alba e 30

e XóchitlGálvezXóchitlGálvez 20 19
u e ClaudiaRuizMassieu
2lo 20 20 AdriánRubalcava 9

O O 8 que

E e a 8 E.| AdriánAu
16 o] S.L SantiagoTaboada Ne7  — 14o d o — 10 Ll |santiagoTaboada
125 A ñ E 6
o KeniaLópezRabadán

57 7 KeniaLópezRabadán
6 .- 6e O Q F

E Pl LíaLimón O LíaLimón4
L J JT T Otro

2022 2023 7 8

Ninguno:20%;Nosabe:8%. Ninguno:28%,Nosabe:11%. Ninguno:30%,Nosabe:11%.

Escenarioshipotéticos(careos)concandidaturasdePAN-PRI-PRD
SiloscandidatosparajefedeGobiernoen2024fueranlossiguientes,¿porquiénvotaríausted?(%efectivo)

Febrero2023 Marzo2023 Marzo2023
0 50 Oo 50 0 50

RosaIcelaRodríguez, RosaIcelaRodríguez,
Morena-PVEM-PT Morena-PVEM-PT

XóchitlGálvez, e ClaudiaRuizMassieu,PAN-PRI-PRD() 0 2 PAN-PRI-PRDo pe
Salomón Chertorivski, f 7 10 Salomón Chertorivski, g

MC MC

Otro 1 10 Otro 16

Escenariosconporcentajesefectivossinconsiderar18y 19%de indefinidosenmarzo.

Metodología:EncuestaenlaCiudaddeMéxicorealizadavíatelefónicaa500adultosel3-4demarzode2023.Sehizounmuestreoprobabilísticodeteléfonosresidencialesy celularesenlas16alcaldías.Conunniveldeconfianzade95%,elmargendeerrorde las
estimacionesesde+/-4.4porciento.

 

Patrocinioyrealización:ElFinanciero
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